中学,我来了

长葛市石固镇初级中学 七(3)班 李培莹

有人说,中学时代是人生最美好的 年华;有人说,中学阶段是人生的十字路口;有人说,中学生仍是懵懂的孩子。但 我们要说,我们已经不再是孩子。

中学,我来了!在新的学期里,我结识了许多新朋友,也认识了许多新的老师。开学第一周,我们进行了为期一周的军训。在教官的严厉指导下,在同学们的艰苦努力下,我们班成功完成了开学的第一个任务,并且以一等奖的好成绩为我们七(3)班赢得了荣誉,这是集体的力量。

刚开学,我们都不太适应学校的生活,很多同学觉得很反感。但过了几天,我们渐渐适应了学校的环境,才知道原来在学校也可以有这么五彩斑斓的生活。

学校的同学也非常热心,在我困难的时候他们总能伸出援助之手,去帮助我。学校的老师也非常好,他们学识渊博、孜孜不倦,而且非常理解同学,不仅会帮同学解答一些问题,还会教育我们如何做人。

在小学的时候,我有许多的遗憾,比如:没有多读一些课外书籍,没有增长太多课外知识等。在初中这三年里,我一定要弥补这些遗憾,多多充实自己。

在这三年里,我一定要好好努力学习,为三年后的中招考试打下基础,争取考上一所好的高中!

(辅导老师 周倩)

爱的方式

长葛市淑君中学 七(6)班 杨爽

我慢慢成长起来,慢慢发现爸爸妈妈是多么爱我,虽然爱我的方式不一样,但一样温暖我心……

妈妈的爱是唠叨的。"你看看你自己,哪里像个孩子,屋里乱的,来个同学见了像什么样,还有,衣服不洗说太累,总是今天之事拖明天……"妈妈站在我的屋里东指指,西指指,大声吵着我。哎,对此,我也只能"装无辜"。妈妈见状,却以为我"不思进取",又抓出我之前的种种"罪状"开始了"长篇大论"。火山终于爆发了,我反驳,辩论开了。最后以我俩互不说话结束了。

可几天后,我又要因为一些事去找妈妈,妈妈就抓住这个时机,继续唠叨我。第二天,我发现让妈妈办的事已经办好了。我现在回想,妈妈的唠叨似乎都很对,终于明白她唠叨是想让我变得更好。唠叨就是妈妈爱我的方式!

爸爸的爱是付出,是严厉。爸爸的白发不知何时多了起来,手也粗糙了起来。依稀记得,我小时候跟着爸爸去他的工厂里,爸爸是与铁打交道的,有时还要搬很重的东西,我想这干起来是不轻松的。爸爸为了家,付出了很多。付出应该就是爸爸表达爱的方式。

我升人初中后,对于学习没有更加努力。每次考试后,爸爸总会语重心长地教导我,有时还会有几分严厉。每次,我都会下决心,可总是坚持不下去。直到有一次,爸爸的坚决、严厉使我认识到,我真该努力了。于是,我真正振作起来了。妈妈爸爸爱我的方式不同,但我知道他们爱我的心是永不变的。

(辅导老师 乔志伟)

我的爷爷是英雄

长葛市石固镇初级中学 七(3)班 李佳玺

父亲是家里的顶梁柱,可是在我家,我的爷爷是一根又坚固 又能让人依靠的支天柱,同时也 是我心目中的大英雄.

我的爷爷很慈祥,小小的眼睛,长长粗粗的眉毛,还有两鬓斑白的短发,一口银色的牙。我以前还经常和爷爷开玩笑说:"爷爷,您那牙齿如果碰到了灯是不是会反光啊?"爷爷听了后总是咧开嘴,露出大银牙冲我笑。

爷爷因为承受了太多的压力,患上了严重的心脏病,但他还 是每天都坚持出去走走。

在记忆中, 爷爷为我承受的痛苦是最多的。记得我才上二年级的时候,因为贪吃吃坏了肚子, 是爷爷把我送到了医院。我在医院迷迷糊糊地睁开眼,看到的是

爷爷疲惫的身躯。他 守在我的床边,焦急 地看着我。

那次,我在医院 里住了一个星期,待 我活蹦乱跳地回到家 时,却找不到了爷爷。 问了爸爸妈妈,我才 知道爷爷为送我去医

院,心脏病又犯了,现在还在医院 里治疗呢。到了医院后,我看见了 在床上躺着的爷爷,一边坐的是 奶奶。我趴在爷爷的病床边,和奶奶一起看着爷爷,心里很难受

我的爷爷好像从那次睡醒后 变老了许多,但还是一样对我很 好。他是我心目中最伟大的人,是 我心目中的英雄。

(辅导老师 周倩)

和爸爸妈妈共享读书时光

长葛市石固镇第一小学 六(2)班 王艺竣



同学们,你们最喜欢做什么事呢?是游泳、踢球,还是唱歌呢?我最喜欢的事就是读书,而且是和爸爸妈妈一起读书。

我和爸爸妈妈总是每隔一星期就去书店买一本书,书不到三天就会被我们读完。在和爸爸一起读书时,我们总是安静地看书,只在心里默读;而和妈妈在一起

读书时,往往都是她读一页,我读一页。而我最喜欢的就是在星期记下午,和爸爸妈妈一起去图书馆时总会拿一下午,和爸爸妈妈一起去图书馆时总会拿一时报纸,围成一个圈儿坐在上面。我们三个人一人拿一本书,读到自己的一个人一人拿一本书,的片点会喊其他两人一起欣赏。爸爸的书总是十分深奥,让人琢磨大了。不容易理解。在读书的时候,我们都会拿一个小本子记录书的时候,我们到好句。爸爸说,我们那阵势,好好是要写一本书。

虽然爸爸妈妈现在都很忙,但他们会每天抽出半小时或一个小时来陪我读书。我十分喜欢和爸爸妈妈共享读书时光。

(辅导老师 姚艳敏)

回忆·J·学生活

长葛市石固镇初级中学 七(3)班 李瀚

现在我已经是一名初中生了,回想小学生涯,忘不了那知识渊博的老师,忘不了那曾经的同学,忘不了母校的一砖一瓦,忘不了母校的一草一木。

加减乘除算不出您对我们的 关爱, 诗歌词赋颂不完您对我们 的谆谆教诲。乔老师,您还记得那 节数学课吗?您在批改作业的时 候, 生气地把我叫去。您气势汹 汹,两眼直冒火光,我看到后不禁 望而生畏。您的嗓门儿突然大了 起来,说:"你看这一个个字,难道 不像在睡觉吗?"我的头像被压了 千斤石一样,再也抬不起来了。我 小声地说:"是。"说完,我那不争 气的眼泪便在眼眶中打转,湿润 了眼眶,但眼泪没有掉下来,心中 便开始怨恨您来了。事后,您又鼓 励我说:"没事,慢慢来。"您还教 我一些秘诀,使我终身受益。乔老 师,谢谢您让我克服自身的缺点, 让我的字体不再龙飞凤舞。

我们一起在知识的海洋遨游 过,在碧绿的绿茵场玩耍过,在学 习中一起克服重重困难, 共渡难 关。虽然我们暂时分离,但我相信 这短暂的分离是为了更好地磨炼 我们。还记得那天中午咱俩一起解 答的那道奥数题吗?桌子上堆满了 一堆演草纸, 而咱俩却愁眉苦脸, 急得抓耳挠腮。突然,我眼前一亮, 说:"试试方程。"你顿时豁然开朗。 你紧皱的眉毛瞬间成一字形。5分 钟,10分钟,15分钟过去了,山重 水复疑无路,柳暗花明又一村。只 听大叫一声——我做出来了。我和 你拥抱在一起,顿时手舞足蹈,满 脸的喜悦之情。

敬爱的母校,谢谢您,您是我们进步的阶梯,是我们欢笑的绿茵场,是我们知识的海洋。

再见了,我敬爱的母校;再见了,和蔼可亲的老师和同学;再见了,我难忘的小学生活。

(辅导老师 周倩)

长葛市专版

许昌报业传媒集团 长 葛 市 教 体 局

我的偶像

长葛市石固镇初级中学 七(3)班 张素彬



"滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄。 是非成败转头空,青山依旧在,几度夕阳红。白发渔樵江渚上,惯看秋月春风。 一壶浊酒喜相逢,古今多少事,都付笑 谈中。"

看见这歌词,你就应该知道我写的 是三国时期挟天子以令诸侯的曹操。他 是我的偶像!

曹操非常有谋略,而且非常会用人。在官渡之战的时候,曹操听从了投靠他的许攸的方法,自己带着一众部下夜袭乌巢。乌巢是袁本初的屯粮之所。最后,曹操夜袭乌巢成功。在之后的战争中,袁军是被曹军打得落花流水。官渡之战后,曹操的实力大增,这离不开他的英明指挥。

曹操不仅是杰出的军事家、政治家,还是一个诗人。他与他的儿子曹丕、曹植并称为"三曹"。他的代表诗有:《蒿里行》《观沧海》《龟虽寿》《短歌行》……我最喜欢他的《观沧海》,这首诗写出了曹操统一中原、建功立业的伟大抱负。

人无完人,每个人都有缺点,而曹操最大的缺点就是有疑心病。因为疑心,曹操在刺董失败后,错杀了吕伯奢一家,陈宫弃他而去。曹操就是因为疑心病才会头痛而亡。

这就是我的偶像,一代枭雄——曹 操。

(辅导老师 周倩)



关注小记者微信 了解小记者活动态 参与更多精彩活动